

Советская Армия — верный защитник великих завоеваний социализма

23 февраля советский народ празднует тридцать девятую годовщину Советских Вооруженных Сил. Эта знаменательная годовщина отмечается в обстановке большого трудового и политического подъема, вызванного историческими решениями XX съезда КПСС.

Советская Армия — подлинно народная. Вся ее история — пример беззаветного служения своему народу. Именно поэтому советские люди горячо любят свою армию, проявляют о ней постоянную заботу.

Наши доблестные Вооруженные Силы выросли и закалялись в огне великих битв за Советскую Родину. Известно, что победу Великой Октябрьской социалистической революции и установление власти трудящихся в нашей стране империалисты встретили лютой ненавистью. Они пытались уничтожить первое в мире социалистическое государство рабочих и крестьян, восстановить капитализм в СССР.

Коммунистическая партия, В. И. Ленин подняли трудящихся России на священную войну с объединенными силами внешней и внутренней контрреволюции. День 23 февраля 1918 года был днем массовой мобилизации сил народа на защиту социалистического Отечества. Он явился переломным моментом в формировании отрядов молодой Красной Армии для отпора врагу, пытавшемуся нанести удар по революционному Петрограду. Позже день 23 февраля стал отмечаться в нашей стране как день рождения Красной Армии и Красного Флота.

Три года Красной Армии пришлось отбивать ожесточенный натиск внешней и внутренней контрреволюции. Несмотря на острую нехватку вооружения, боеприпасов, снаряжения, продовольствия, на недостаток командных кадров, Красная Армия одержала победу на фронтах гражданской войны.

Благодаря заботам Коммунистической партии, всего советского народа наша армия, авиация и флот выросли в непобедимую силу, которая особенно проявилась в годы Великой Отечественной войны — самой тяжелой и жестокой из всех войн, пережитых нашей Родиной.

В годы Великой Отечественной войны 1941—1945 годов Советская Армия и Военно-Морской Флот совершили беспримерный подвиг. История войн не знала такого массового героизма, какой проявили советские воины. Свыше 7 миллионов участников Великой Отечественной войны было награждено орденами и медалями СССР, 11 тысячам воинов присвоено почетное звание Героя Советского Союза.

Наша армия и флот, выполняя свой интернациональный долг, не только отстояли свое социалистическое отечество, но и помогли народам Европы освободиться от фашистского рабства. Население тех стран, на территорию которых советские войска вступали в ходе

войны, относилось к ним с доверием, проявляло искренние чувства дружбы и братские симпатии. Вместе с советским народом и его доблестными войсками против фашистских оккупантов героически боролись народы Чехословакии, Польши, Болгарии, Югославии, Албании и других стран.

Ныне, как и прежде, Советские Вооруженные Силы зорко стоят на страже своей Родины. Советский Союз ведет неустанную борьбу за ослабление международной напряженности, за сохранение и упрочение мира. Однако империалистический лагерь, возглавляемый США, продолжает бешеную гонку вооружений, накапливает запасы атомных и водородных бомб, увеличивает вооруженные силы, возрождает фашистскую армию в Западной Германии, сколачивает всякого рода агрессивные блоки, расширяет строительство военных баз.

Пытаясь обострить международную обстановку, империалисты предприняли агрессивные действия против Египта, спровоцировали контрреволюционный мятеж против народной власти в Венгрии. Они усиливают свои прожекты на Ближнем и Среднем Востоке.

В этих условиях от советских воинов требуется высокая бдительность, постоянная боевая готовность. Каждый советский человек должен пристально следить за происками империалистов.

Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют неустанную заботу о дальнейшем укреплении обороноспособности нашей страны, об усилении мощи Советских Вооруженных Сил. Произведена полная механизация и моторизация войск, вырос удельный вес авиации и частей противовоздушной обороны. Наша армия располагает самыми мощными средствами обороны, включая атомное и водородное оружие, мощное ракетное и реактивное вооружение, в том числе и ракеты дальнего действия. Советская авиация имеет самолеты с высокими скоростями и большими дальностями полетов, в их числе истребители со сверхзвуковой скоростью (т. е. более 1200 км в час). На эту отеческую заботу партии и правительства советские воины отвечают неустанным совершенствованием своего боевого мастерства.

Для того, чтобы наша социалистическая Отчизна была и впредь сильной и могучей, от каждого советского патриота требуется самоотверженный труд на благо Родины, укрепление связей народа с армией, усиление оборонно-массовой работы.

Советские Вооруженные Силы с честью выполняют свои обязанности по защите государственных интересов. Беззаветно преданные своему народу, Коммунистической партии, Советскому правительству, Вооруженные Силы СССР готовы в любой момент выполнить свой долг перед любимой Родиной.

Полковник В. ЛЕВЧЕНКО,
Герой Советского Союза.

Впереди вторая бригада

Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу 40-й годовщины Великого Октября, коллектив листопркатчиков среднелистового стана с первых дней нынешнего года настойчиво борется за выполнение производственного плана и улучшение технико-экономических показателей.

В январе коллектив стана прокатал сверх задания 1700 тонн металла и завоевал первенство в

соревновании прокатчиков. Уверенно повышает он темпы производства и в этом месяце. За 19 дней февраля бригады стана прокатали дополнительно к заданию 688 тонн металлического листа. С начала нынешнего года здесь впереди идет вторая бригада, где мастер т. Плотиных, старший вальцовщик т. Малец и старший сварщик т. Попов. За 19 дней февраля она имеет на своем счету 450 тонн сверхпланового проката.



МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 22 (2646)

ПЯТНИЦА,

22

ФЕВРАЛЯ

1957 года

Цена 10 коп.

РАВНЯЙТЕСЬ НА ПЕРЕДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ!

Выполняем обязательства

Продолжая соревнование со сталеварами печи № 15 Кузнецкого металлургического комбината, коллектив нашей мартеновской печи № 19 с честью выполняет обязательства. Уход за печью в нашей бригаде и в бригадах сталеваров тт. Биккинина и Стоярова налажен хороший. В среднем полчаса экономим мы на каждой плавке.

Поэтому непрерывно увеличивается счет сверхпланового металла. За 19 дней февраля на вахте в честь выборов в местные Советы мы сварили сверх задания 1759 тонн стали.

П. БРАТКО,
сталевар печи № 19 третьего мартеновского цеха.

Дружная работа

Как только были получены номера газет с постановлением Пленума ЦК КПСС, на сменно-встречных собраниях доменного цеха агитаторы организовали читки этого документа.

Отвечая на решения Пленума ЦК КПСС, коллектив мобилизует свои силы на устранение недостатков, улучшает показатели своей работы, использует опыт передовиков.

А в коллективе нашей первой доменной печи есть такие передовики. Это старший горновой, хорошо знающий свое дело, т. Толда, выпускник ремесленного училища подручный горнового т. Садовщиков и многие другие. Весь коллектив нашей печи работает дружно и за 19 дней февраля выплавил свыше 800 тонн чугуна сверх плана. Результат хороший, но это не предел. Наш коллектив стремится к тому, чтобы добиться еще лучших показателей.

И. БЕЛИЧ,
мастер доменной печи № 1.

Выдаем кокс сверх плана

Закрепляя успехи, достигнутые в январе, коллектив коксохимического цеха с первых дней февраля улучшает показатели своей работы. С начала месяца в цехе выдано 4700 тонн кокса сверх плана. Достойный вклад в выполнение плана вносит коллектив нашего первого блока коксовых батарей.

Одними из лучших на блоке являются бригады мастеров тт. Лесного и Колчина.

Равномерной загрузкой печей, безаварийностью в работе, точным выполнением графика загрузки вагонов тт. Симоненко, Фаззов. Хорошо работает в смене т. Боротина, люковой т. Аникин и многие другие. За 20 дней февраля коллектив блока имеет на своем счету около 2 тысяч тонн кокса, выданного дополнительно к плану.

П. БУХАНЕЦ,
заместитель начальника 1 блока печей коксохимического цеха.



На снимке: один из лучших токарей автотранспортного цеха комбината Н. Д. Соколов, систематически выполняющий нормы выработки на 170—190 процентов.

Фото Е. Карпова.

ПОБЕДИТЕЛИ В СОРЕВНОВАНИИ

Завком металлургов совместно с дирекцией комбината подвели итоги социалистического соревнования коллективов цехов и агрегатов завода за январь 1957 года.

Первое место в соревновании с оставлением переходящего Красного знамени завкома и управления комбината для основных цехов присуждено коллективу коксохимического цеха, где и. о. начальника цеха т. Дорогобид, секретарь партбюро т. Сафонов, председатель цехкома т. Скоркин, секретарь бюро ВЛКСМ т. Козырева.

Первое место в соревновании с вручением переходящего Красного знамени для вспомогательных цехов присуждено коллективу копрового цеха (начальник цеха т. Плисконос, секретарь партбюро т. Чупраков, председатель цехкома т. Серов, секретарь бюро ВЛКСМ т. Шульгин).

Первое место в соревновании с оставлением переходящего Красного знамени для цехов отдела главного механика присуждено коллективу основного механического цеха (нач. цеха т. Гайдуковский, секретарь партбюро т. Митрохин, председатель цехкома т. Гришин, секретарь бюро ВЛКСМ т. Мостов).

Первое место в соревновании с вручением переходящего Красного

знамени для цехов отдела главного энергетика присуждено коллективу цеха связи (начальник цеха т. Еременко, секретарь партбюро т. Ильин, председатель цехкома т. Кожевникова, секретарь бюро ВЛКСМ т. Юрченко).

Первое место в соревновании с вручением переходящего Красного знамени для цехов народного потребления присуждено коллективу цеха эмалированной посуды (начальник цеха т. Лукьянов, секретарь партбюро т. Монаков, председатель цехкома т. Тимофеев, секретарь бюро ВЛКСМ т. Зотова).

Переходящее Красное знамя для лучшей доменной печи присуждено коллективу первой доменной печи, где мастерами работают тт. Белич, Базулев и Данилов.

Переходящее Красное знамя для лучшей мартеновской печи присуждено коллективу мартеновской печи № 10, где сталеварами работают тт. Резанов, Глухов, Титаренко.

Переходящее Красное знамя для лучшего прокатного стана присуждено коллективу среднелистового стана, где начальник т. Шеметов.

Переходящее Красное знамя для лучшей коксовой батареи присуждено коллективу коксовой батареи № 9—10.

Верны своему слову

Выступив инициатором в соревновании молодежных агрегатов за достойную встречу 40-й годовщины Октября, коллектив нашей мартеновской печи № 13 свое слово подкрепляет делом. За 19 дней мы сварили сверх задания 306 тонн металла.

Мы стараемся каждую плавку варить полной, беречь топливо. Нелегко это, ведь наша печь старая. Но все же наши бригады добиваются хороших результатов, выдают полновесные плавки. А на выплавке одной тонны металла мы экономим по 4 килограмма топлива.

Нам помогают мастера. В мо-

ей смене много внимания работе печи уделяет мастер т. Романов. Не стоят в стороне от соревнования и подручные сталеваров. Подручные нашей бригады тт. АLEXIN, Исламов, Бугров и Дехтерев не ожидают напоминания и выполняют все работы быстро и хорошо.

Коллектив нашей печи прилагает все усилия к тому, чтобы на трудовой вахте в честь выборов в местные Советы выдать больше сверхплановой стали.

В. СМЕРНОВ,
сталевар печи № 13 второго мартеновского цеха.